

畅行甬城 宁波治堵在行动

屡次违停在楼梯间，一市民被处50元罚款

我市开出首张电瓶车违停罚单

消防提醒：安全出口、疏散通道、楼梯间这三个地方不能停车

□记者 马涛 实习生 王书馨
通讯员 颜杰 王婷涵

昨天，高新区消防大队对滨江花苑小区开展安全检查，对把电瓶车停放在楼梯间的责任人沈某，处以50元的行政处罚。

据悉，这是新版《浙江省消防条例》自7月1日施行以来，我市首张针对违规停放电瓶车开出的“消防罚单”。

消防部门再次表示，我市将对在检查中发现的违规电瓶车，先进行登记备案，在劝导后拒不执行或者再次违规停放的，将进行50元至200元的行政处罚。



一辆电瓶车遮挡住了消火栓。 记者 马涛 摄

消防检查发现违停电瓶车不少

在开展检查之前，我市消防部门已对新修订的《浙江省消防条例》进行宣传。同时，由物业展开自查，劝诫电瓶车主的违规行为。

很显然，仍有许多业主对此不以为然。昨天上午，记者随高新区消防大队来到位于杨木碶路的滨江花苑小区，对楼道电瓶车停放情况展开抽查。

在26号楼，1辆电瓶车停放在楼道转弯通往门口的疏散通道上；28号楼，类似情况有3辆；22号楼通往两侧仓储间的过道上，分别停放着1辆电瓶车；32号楼疏散通道上发现1辆；34号楼疏散通道发现了3辆。

其中，34号楼情况最为严重：进门处悬挂着一个插线板，绑着胶布，是从二楼拉出来的；一辆电瓶车不仅停放在疏散通道上，还遮挡了室内消火栓。根据规定，室内消火栓周围一米内不准摆放、停放任何物品。

“安全出口、疏散通道、楼梯间，这三个地方肯定是不能停车的。此外，私拉电线并充电，都是禁止的。”高新区消防大队工程师曾立表示，遮挡消火栓的，责令物业立即整改。仍违规停车的，消防部门已一一登记备案，下一步即展开调查。

滨江花苑小区物业经理杨先生说，早在6月底，物业就在各楼道口张贴了通知，要求大家不要随意、违规停放，仍有一些车主置若罔闻。下一步，他们将按照消防部门要求整改，并配合做好调查、处罚工作。

车主屡次违停被罚50元

此次检查中，在26号楼一层楼梯间违规停放电瓶车的车主沈师傅，被消防部门处以50元的行政处罚。

“此前我们已在初期排查中进行劝导，要求沈师傅按规定停放，但这次检查发现他未按要求履行。因此，根据新版《浙江省消防条例》

第28条和第59条规定，对他处以50元罚款。”高新区消防大队工程师曾立介绍。

记者随后找到了当事人沈师傅，“我也知道停放在楼梯间危险，可没有办法。”沈师傅说，之前小区里有公共车棚的，后来被业委会租出去了，这样大家就没得停

了。对于处罚，沈师傅说，“我没意见，但希望能把公共车棚搞起来，让大家有集中停放的地方。即便是收取电费、管理费，我认为也可以接受。”

不过，小区物业负责人杨经理有自己的说法：“15号楼一楼就可以集中停车，

20多辆车没问题。小区南门旁也有个集中停车的区域，还可以充电，三五十辆车也没问题。”他说，小区里停车区域有好几处，都是物业专门划出来的。他认为，一些车主可能觉得停在那里比较远，还是停在楼道里方便，所以才不愿去。

八成电瓶车火灾发生在充电期间

据消防部门统计，2015年，我市共接报火灾4942起，其中电气原因引发火灾数量最多，共606起，占总数的12.3%。

在2015年，全省因电瓶

车故障引发的火灾，共导致13人死亡；2014年，全省因电瓶车引发的火灾，有人员伤亡的10起，造成9人死亡，5人受伤。

我市最近发生的2起电

瓶车失火，均发生在镇海：7月9日凌晨0时30分和7月20日凌晨2时45分，发生电瓶车充电起火事件，所幸未造成严重后果。

消防部门介绍，目前电

瓶车普遍存在防火安全性能较差的问题。电瓶车使用过程中容易因电气线路短路、过负荷、插接件接触电阻过大、元器件高温等引发火灾。由于电瓶车的车把、仪表、坐垫、电池盒、仪表盘等均采取阻燃性能较差的非金属材料，易发生火灾，且在相对封闭空间内燃烧，释放的有毒烟气足以致人中毒死亡。

在对近年来发生的电瓶车火灾进行分析后，消防部门发现：起火原因多为电气故障，而工作电流大、零配件多为塑料制品的豪华型电瓶车火灾，占所有电瓶车火灾的92.7%。

另外一组数据则显示：80%的电瓶车火灾发生在充电时段，66.7%的电瓶车火灾发生在20时至次日5时之间；电瓶车火灾致人员伤亡的，90%是因为电瓶车停放在门厅、过道等部位。

**宁波国际海洋生态科技城——
宁波梅山岛开发投资有限公司
招聘简章**

房建工程管理(1-2名)

岗位要求：

- (1) 大学本科及以上学历，土木工程类专业；
- (2) 6年以上房屋建筑工程施工、监理或业主管理经验；
- (3) 40周岁以下，房屋建筑中级及以上职称；
- (4) 具有较强的协调沟通能力和团队协作精神。

备注：1.年薪10-16万，其他福利待遇参照国家相关规定执行。2.报名起始时间：2016年7月20日，截止时间：招满即止。
3.报名邮箱：msddphr@126.com, tmaoh@126.com。网上报名请注明应聘岗位及姓名(例如：XXX应聘财务经理)，并登陆公司网站，下载填写“人员应聘登记表”并随附简历；现场报名请随带本人简历、近期一寸照片2张及身份证件、学历证、专业技术资格证原件、复印件。
4.地址：宁波梅山保税港区商贸楼8楼。5.公司网址：<http://www.msddp.com>。
6.交通方式：(1)宁波坐地铁到北仑长江路站，乘坐区际快线一路(1号地铁北仑长江路站)到梅山保税港区管委会下；(2)北仑乘712、790到梅山保税港区管委会下。

熊孩子偷溜出幼儿园一天园方竟没发现

□记者 殷欣欣 实习生 江俊超
通讯员 吴玲

7月26日上午，鄞州区五乡镇仁久村一名父亲将5岁的儿子送进幼儿园后转身离去，没想到父亲前脚刚走，孩子后脚跟着溜出了校园，偷跑了出去。父亲毫无察觉，孩子跑到半路自己也迷了路。傍晚，派出所协警将这个熊孩子送回家时，父母和幼儿园才知道孩子根本没上学，而是在派出所待了一天。

好心人送孩子到派出所

当天上午8时40分，一名中年男子抱着一个四五岁的小男孩来到五乡派出所报警，说小男孩是他在上班路上捡到的。他说，刚刚他在皎碶何村路口的早餐店吃早点，看到一个哇哇大哭的小男孩独自走在路边，还不时东张西望，就叫住了男孩。他询问后得知，小男孩是独自一人出来的，便问他知不知道父母的电话，而男孩只顾摇头。

到了派出所里，小男孩的心情放松了，看到陌生人也不害怕，还不时地对大家笑。民警和协警耐心地引导孩子说出父母姓名和家庭住址，但孩子发音不是很清晰，民警只听出他的名字叫强强，以及孩子母亲姓名大概的读音。

经查询，民警并没有查找到孩子父母的相关信息。至于家住哪，在哪儿上幼儿园，强强就只是摇头说不知道了。因为没有进一步关于强强的信息，协警朱宏伟拍下了强强的照片，群发给五乡辖区内的幼儿园，希望能得到强强的有关消息，却半天没有得到回应。

强强在派出所表现很乖，一支笔、一张纸，一个人画画，玩得很开心，不哭不闹。民警给他小零食，他还会说谢谢。一直到当日下午2点，朱宏伟外出巡逻回来，强强还在接待室里玩耍。原来过了这么久，都没有他父母报警的信息，也没有任何关于孩子走失的报警电话。

好协警一路找寻送回家

可能是粗心的父母还没有发现孩子走失，这样等下去也不是办法。朱宏伟带着孩子，开车驶往强强走失的路口。到周边所有的幼儿园去转了一圈，并不时询问路边乘凉的居民有没有人认识孩子。找了将近1个半小时，在经过一小巷路口时，强强终于说自己记得这里，自己家就在前面。

朱宏伟带强强到家时，家里没大人，只有强强的两个小姐姐。没过多久，孩子的母亲吴女士回来了。看到家里有个穿工作服的协警，吴女士很吃惊，她说：“孩子不是应该在幼儿园吗？”

弄清楚事情原委后，她才知道原来孩子一个人从幼儿园溜出来了。“真是幸亏遇上好心人，送到派出所。不然万一路上碰到什么危险可怎么办？想想就后怕！”吴女士感慨的，同时也觉得奇怪，孩子进了幼儿园又溜了出来，没有上学，也没有家长请假，幼儿园竟然一整天都没有反应。